

# "ТЫНДАТРАНССТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

 $\Phi$ орма "ТЫНДАТРАНССТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

Регион Амурская область

Телефон (416) 562-70-00

ИНН 2808001320

ОГРН 1022800775821

ОКПО 1390049

OKATO 10432000000

Расшифровка Тында

OKATO

Факс (41656) 2-70-00

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.23.1	Основной	Производство общестроительных работ по строительству автомобильных дорог, железных дорог и взлетно посадочных полос аэродромов

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ТЫНДАТРАНССТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

### Дело № А58-2609/2013 от 06.05.2013

Суд	АС Республики Саха			
Истец	ОАО "Тындатрансстрой"			
Ответчик	ООО "Строительная компания Сахатрансстрой"			
Пело № 458-1890/2013 от 02 04 2013				

#### Дело № А58-1890/2013 от 02.04.2013

Суд	АС Республики Саха
Истец	ОАО "Тындатрансстрой"
Ответчик	ИП Путилов Олег Евгеньевич

Дело № А58-5989/2012 от 23.10.2012					
Суд	АС Республики Саха				
Истец	ОАО "Тындатрансстрой"				
Ответчик	ОАО "Ленское объединенное речное пароходство"				
Дело № А58-4253/2012 от 24.07.2012					
Суд	АС Республики Саха				
Истец	ОАО "Тындатрансстрой"				
Ответчик	ОАО "Ленское объединенное речное пароходство"				
Дело № А58-1250/2011 от 16.09.2011					
Суд	4 арбитражный апелляционный суд				
Истец	ОАО "Тындатрансстрой"				
Ответчик	ОАО "Ленское объединённое речное пароходство"				
Дело № А58-1395/2010 от 11.03.2011					
Суд	4 арбитражный апелляционный суд				
Истец	ГУП "Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия)", Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Саха (Якутия)", ООО "Инфосистемы", Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Волжская государственная академия водного транспорта", ОАО "Тындатрансстрой", Показать все				
Ответчик	ОАО "Ленское объединённое речное пароходство"				
Дело № А58-4702/201	0 от 06.07.2010				
Суд	АС Республики Саха				
Истец	ОАО "Акционерная компания "Железные дороги Якутии"				
Ответчик	ОАО "Тындатрансстрой"				
Дело № А58-1437/2010 от 25.02.2010					
Суд	АС Республики Саха				
Истец	ОАО "Тындатрансстрой"				
Ответчик	ОАО "Ленское объединенное речное пароходство"				
Дело № А58-1745/2008 от 17.03.2009					
Суд	ФАС Восточно-Сибирского округа				

Истец	ОАО "Тындатрансстрой"			
Ответчик	Администрация муниципального образования "Алданский район"			
Дело № А58-7003/2007 от 07.10.2008				
Суд	4 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ОАО "Тындатрансстрой"			
Ответчик	ООО "Северо-восток Трансстрой"			
Дело № А58-3381/200	8 от 07.06.2008			
Суд	АС Республики Саха			
Истец	ООО ПСК "Автодор-интернейшнл"			
Ответчик	ОАО "Тындатрансстрой"			
Дело № А58-9272/2007 от 10.12.2007				
Суд	АС Республики Саха			
Истец	ОАО "Тындатрансстрой"			
Ответчик	Админстрация Муниципального образования "Алданский район"			
Дело № А58-7004/200	7 от 24.09.2007			
Суд	АС Республики Саха			
Истец	ОАО "Тындатрансстрой"			
Ответчик	ООО "Северо-восток Трансстрой"			
Дело № А58-6752/2007 от 18.09.2007				
Суд	АС Республики Саха			
Истец	ОАО "Тындатрансстрой"			
Ответчик	Администрация муниципального образования "Город Томмот" Алданского района Республики Саха (Якутия), ООО "Северо-восток Трансстрой", Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Саха (Якутия)			

## Государственные контракты

"ТЫНДАТРАНССТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании

"ТЫНДАТРАНССТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТЫНДАТРАНССТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 19.11.2002. Компания "ТЫНДАТРАНССТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 676290, АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ТЫНДА, УЛ СОВЕТСКАЯ, Д 1 и специализируется на Производство общестроительных работ по строительству автомобильных дорог, железных дорог и взлетно посадочных полос аэродромов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2808001320, ОГРН 1022800775821, ОКПО 1390049.